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SETUP MANUAL

This manual provides the setup procedure.
For details on each function, refer to the instruction manual

(PDF) .

The manual (PDF) is available at:
http://www.graphteccorp.com/support/index.htmi

Checking the Accessories

Please check that all the accessories are complete.
If you find any accessories missing, please contact the
distributor where you purchased or our customer center

immediately.

Accessories

Power cable 1 pc.

USB cable 1 pc.

SETUP MANUAL

Cutter plunger (PHP33-CB0O9N-HS)

TO ENSURE SAFE AND CORRECT USE 1 pc.
1 of each
Cutter blades (CBO9UB (1P)) 1 pc. | Water-based fiber pen adapter

(PHP31-FIBER)
(Plunger/Height adjustment tool.) 1 set

Water-based fiber pen
(KF700-BK [1P]) 1 pc.

Cutter blade adjustment magnifier
(PM-CT-001) 1 pc.

* In addition, various information may be attached.
* Accessories may vary depending on the sales area.
* For details, please contact the distributor where you

purchased.

Dedicated accessories

Installing driver/software

The latest driver / software version and installation
instructions are available at:

http://www.graphteccorp.com/support/index.html
Please download it if necessary.

®Windows driver (Do not connect the computer to the cutting
plotter before installing.)

e Graphtec Studio 2 (Windows/Mac)
o Cutting Master 5 (Windows/Mac)

Connecting to the Power

Make sure that the power switch is off (Oside), and make a
connection between the power connector of the cutting
plotter and the AC outlet of specified voltage using the
supplied power cable.

* The figure below is CE7000-130.
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Initial setup screen

The initial setup screen is displayed only when the power is
first turned on. Then select "DISPLAY LANGUAGE" and
"LENGTH UNIT". When the power switch is turned on

(I side), a message is displayed after displaying the version.

FLEASE SELECT LAMGUAGE

HAEE  Deutsch
Francais Italiano Espanol
P?rtugues PYCCOAA  OR3
==

CE7000-40

Roll-medium tray 1 set

'

CE7000-60

Stand 1 set

CE7000-130/160

Stand 1 set

* It depends on the sales area. For details, please contact the
distributor where you purchased.

KIS rvkd &
Select a language (English) and press the [ENTER] key.
ENGTH UNIT
INCH
Select the length unit and press the [ENTER] key.
1:Condition Mo, 1
CREIUH 538 F14 A2
LOAD MEDIA!

1 7001 VIEW

2 HOME

BHCONDITION Mo.

It will return to default screen.



Connection to computer

Make a connection between the cutting plotter and the
computer using your interface cable. The available interface
is USB/Network/RS-232C (It depends on the sales area.).

* Please install driver before connecting.

RS-232C cable (commercially available product)
(9-pin female - 9-pin female straight connected cable)

Network (LAN) cable
(Commercially available product)

USB cable (Accessories)

Preparation of cutter plunger

Set the cutter blade in the cutter plunger and then use it with
the cutter plotter. Set the cutter blade in the cutter plunger
according to the instruction manual supplied with the cutter
plunger.

Adjusting the blade length

Refer to the instruction manual supplied with the cutter
plunger and adjust the blade length according to the media.
When a general cutting sheet is used, the blade length that is
shorter than the combined thickness of film and backing
sheet and longer than the thickness of film is optimal. When
using the thin media such as a film, adjust the blade length
using the supplied loupe. (Refer to User’s Manual.)

Optimal blade length

Film Film thickness

A, ¥
Backing Sheet —=—_————1 }

Attaching a Tool

Loosen the screw of the tool holder and push the tool
(plunger) completely until it touches the top surface of tool
holder while pushing up the tool holder up. Make sure that
the bracket (gray) is engaged on the tool's flange, and then

tighten the screw.
Bracket to hold tool

Flange Tool holder

Tool holder
A\ (Backward: Half
cutting/Plotting Pen)

Tool holder
(Forward: Using cutting)

Bracket to hold tool Flange

0

Aligning the push roller

Lower the media set lever to raise the push rollers. Adjust the
left and right push roller positions according to the width of
the media. Use the roller position guide to place the push
rollers on both ends of the media and the right push roller on
the rightmost wide grit roller.

Media set lever

_— Push roller
position guide

e o _Push roller

1/E

For models with Four or more push rollers, place the push
rollers other than both ends on the grit roller.

Girit roller

<Example of model with four push rollers>

Push rollers
i o O eaa
O O = [E—
Media sensor —___] Girit roller

Push roller’s hold-down force

In models with a push roller’s hold-down force switching
mechanism, make the left and right push roller’s hold-down
force equal.

For details on the each push roller’s force setting, refer to the
instruction manual. (CE7000-130/CE7000-160 only)

Hold-down force Medium  Hold-down force Strong

Hold-down force Low

When narrow media (160 mm or less) is used

Use the rightmost wide grit roller to set the media on the
media sensor.

Girit roller
Push rollers

Media sensor

Media

On CE7000-130/160, use the two push rollers on the right
side and set "MENU" - "ADVANCE" - "MEDIA WIDTH" to
"NARROW".

474 MEDIA WIDTH
|1 [NARRD ;
B STANDARD
SET BACANCEL

Set the third and subsequent push rollers to Low hold-down
force, and do not place them on the grit roller.

<Example of model with four push rollers>

it i
s A v E—

Media sensor — Girit roller



Media set selection

Load the media, raise the media set lever, and lower the
push roller. Select the media type according to the set media
type.

SELECT SELECT

FHROLL-1 FRONT EDGE BHROLL-1 FRONT EDGE
BAROLL-2 CURRENT POSITION BAROLL-2 CURRENT POSITION
EASHEET BISHEET

ENCONTINUE

ROLL-1 FRONT EDGE:

The media is cut from the front edge. The media width and
front edge are detected.

E ROLL-2 CURRENT POSITION:

The media is cut from the set position. Only the media
width is detected.

El SHEET:

The sheet media is cut. The media width, front edge and
back edge of sheet media are detected.

I3 CONTINUE:
This is displayed when the media set lever is raised and
lowered again after loading the media once. The previous
plotting/cutting range and tool position are maintained.

After the media is detected, the Ready screen is displayed.

:Condition Mo, 1
CBa9+g 536 F14 A2
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Cutting condition setting
Press the "COND/TEST" key and set the cutting conditions.
TOOL, OFFSET, SPEED, FORCE and ACCELERATION are

included in the setting items. For details on each setting item,
refer to the USER’S MANUAL.

1/3 n 2/3
BNACCELERATION & 2

FEASSIGN TO0L

EITANGENTIAL MODE

ENOVERCUT

CUT TEST

4]
BlCondition Mo, 1
BITO0L : CBasU+e
EISPEED @ 38 com/fs
ERFORCE : 14

id
CUT TEST Ella] Qafala]

id
B~ yalala]

Cutting test

Press the [ 4] key on the CONDITION setting screen to start
a test cut.

Check the result of the test cut and adjust the SPEED,
FORCE and ACCELERATION to the optimum value. When a
general cutting media is used, set to a value that will cause a
thin scratch on the backing sheet.

How to check offset
Check if the offset value is set correctly by following.

< N The corners are rounded:

A Not enough adjustment. Increase the offset
value.

vé

The corner is cut cleanly:
Optimal offset value.

The corner is sticking out like the mustache:
Too much adjustment. Decrease the offset value.

T

Data output

The data is output from application and media is cut.



MANUAL DE CONFIGURACION

Este manual proporciona los procedimientos de configuracion.

Para obtener detalles sobre cada funcion, consulte el
manual de instrucciones (PDF).

El manual (PDF) estéa disponible en:
http://www.graphteccorp.com/support/index.html

Verificando os acessorios

Compruebe que todos los accesorios estén completos.

Si nota que falta alguno de los accesorios, pongase en
contacto con el distribuidor al que lo compré o con nuestro
centro de atencion al cliente de inmediato.

Accesorios

Cable de alimentacion 1 | Cable USB 1

=

Vs

Manual de instalacion )
PARA GARANTIZAR UNA UTILIZACION
SEGURA Y CORRECTA

1 de cada uno

/|

Cuchillas de corte (CBOSUB (1P)) 1 | Adaptador para rotulador al agua
(PHP31-FIBER)
(Herramienta para ajustar altura.) 1

Portacuchilla (PHP33-CB09N-HS) 1

Rotulador al agu Lupa de ajuste de la hoja de corte
(KF700-BK [1P]) 1| (PM-CT-001) 1

* Ademas, pueden afiadirse diferentes tipos de informacion.

* Los accesorios pueden variar segun la zona de venta.

* Para mas detalles, pongase en contacto con el distribuidor en
donde la compro.

Accesorios dedicados

Instalacion del controlador/software

La versién mas reciente del controlador/software y las
instrucciones de instalacion estan disponibles en:

http://www.graphteccorp.com/support/index.html
Descarguelas si es necesario.

e Controlador de Windows (no conecte el ordenador al
plotter de corte antes de instalar.)

e Graphtec Studio 2 (Windows/Mac)
o Cutting Master 5 (Windows/Mac)

Conectando a energia

Asegurese de que el interruptor de alimentacion esté
apagado (lado O), y realice una conexion entre el conector
de alimentacion del plotter de corte y la salida de CA de la
tensién especificada usando el cable de alimentacion
suministrado.

* La siguiente figura es CE7000-130.
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B3 3
- 2N < PN
|Teey, g%

Pantalla de configuracién inicial

La pantalla de configuracion inicial aparece Unicamente al
encender la alimentacion por primera vez. A continuacion,
seleccione “IDIOMA” y “UNIDAD DE MEDIDA”. Al activar el
interruptor de alimentacién (lado ), aparecera un mensaje
después de mostrar la version.

PLEASE SELECT LAMGUAGE

H4E  Deutsch
Francais Italiano Espanol
Portugues PYCOUH  OPIZ
==

- <PlalVE:
Seleccione un idioma (Espanol) y pulse la tecla [ENTER].

CE7000-40
Bandeja para rollos 1
CE7000-60 CE7000-130/160
Soporte 1 Soporte 1

* En funcién de la zona de venta. Para obtener mas informacion,
pbéngase en contacto con su distribuidor.

[INIDAD DE MEDIDA

PULGADAS
&
Seleccione la unidad de medida y pulse la tecla [ENTER].
1:Condition No. 1

CBAGUHE 538 F14 AZ

CARGUE MATERIAL !

1 HERR. T VER
2 INICID
EHCONDICION ho.

Volvera a la pantalla predeterminada.



Conexion al ordenador

Realice la conexidn entre el plotter de corte y el ordenador
usando su cable de interfaz. La interfaz disponible es
USB/red/RS-232C (en funcién del area de venta).

* Instale del controlador antes de realizar la conexion.

Cable RS-232C (producto comercialmente disponible)
(hembra de 9 pines-hembra de 9 pines: recto)

Cable de red (LAN)
(producto comercialmente disponible)

Cable USB (Accesorios)

Preparacion del émbolo de corte

Ajuste la cuchilla de corte en el émbolo de corte y, a
continuacion, Usela con el plotter de corte. Ajuste la cuchilla
de corte en el émbolo de corte en conformidad con el manual
de instrucciones suministrado con el émbolo de corte.

Ajustar la longitud de la cuchilla

Consulte el manual de instrucciones suministrado con el émbolo
de corte y ajuste la longitud de la cuchilla en conformidad con el
material. Al usar una hoja de corte estandar, se recomienda usar
un longitud de cuchilla inferior al grosor combinado de la pelicula
y la hoja de soporte y superior al grosor de la pelicula. Al usar
material fino tal como peliculas, ajuste la longitud de la cuchilla
usando la lupa suministrada. (Consulte el manual de usuario).

Longitud 6ptima de la cuchilla

Film ’
Grosor de la pelicula

A A
Hoja de respaldo —e———————F

Acoplar una herramienta

Afloje el tornillo del soporte de la herramienta y presione la
herramienta (émbolo) completamente hasta que toque la
superficie superior del soporte de la herramienta mientras
presiona el soporte de la herramienta hacia arriba.
Asegurese que el ménsula (gris) acoplado a la brida de la
herramienta y luego enrosque el tornillo.

Ménsula para sostener la herramienta

Brida Soporte de Herramienta

Soporte de Herramienta
(para tras: para meio
corte/caneta de plotagem)

N\
<>
Soporte de Herramienta
(hacia delante: para el recorte)

Ménsula para

\ sostener la herramienta  Brida

o e
p;ll lITLTLfT\ -I P~ | ,‘Z ﬁ(//%{:/itfﬁ
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Alinear el rodillo de presion

Baje la palanca de ajuste del material para levantar los

rodillos de presion. Ajuste las posiciones del rodillo de presion
izquierda y derecha de acuerdo a la anchura del material. Use
la posicion de referencia del rodillo para colocar los rodillos de
presion en ambos extremos del material y el rodillo de presion

derecho en el rodillo de arrastre mas a la derecha.
Palanca del material

_ Posicion de referencia
del rodillo de presion

_ Rodillo de presion

Rodillo de arrastre |//

Para los modelos con cuatro o mas rodillos de presion,
coloque los rodillos de presion en cualquier lugar que no
sean los extremos del rodillo de arrastre.

<Ejemplo de modelo con cuatro rodillos de presion>
Rodillos de empuje
ﬁ ﬁ ﬁ ﬁ‘/ Material
[
0O O = =

Sensor del material —

Rodillo de arrastre

Fuerza de retencion del rodillo de presion

En los modelos con un mecanismo de conmutacion de la
fuerza de retencion del rodillo de presion, los ajustes de la
fuerza de retencion de los rodillos de presion izquierdo y
derecho deben ser iguales.

Para obtener mas detalles sobre el ajuste de la fuerza de
cada rodillo de presion, consulte el manual de instrucciones.
(CE7000-130/CE7000-160 solamente)

Fuerza de sujecion Débil ~ Fuerza de sujecion Normal  Fuerza de sujecion Alta

Cuando se utilizan medios estrechos (160 mm o0 menos)

Use el rodillo de arrastre mas a la derecha para ajustar el
material en el sensor del material.

R \\ Rodillos de empuje
Rodillo de arrastre — ~ %

En CE7000-130/160, use Io§ dos rodillos de presion de la
derecha para ajustar “MENU” - “AVANCE” - “ANCHO
MATERIAL” en “REDUCIR”.

EAAVANCECADY. ) 44
4|

BNSENSOR DE MATERIAL
BASENSOR DE PUSH ROLLRS.
EJANCHO MATERTAL
EAHIVEL DE S%ZCION

ANCHO MATERTAL

|1 [REDUCIR C166M O M
A STANDARD

CONFIGURAR BHCANCELAR
Ajuste el tercer rodillo de presion y posteriores en Débil y no
los coloque en el rodillo de arrastre.

<Ejemplo de modelo con cuatro rodillos de presion>

it i R
—————=
s v E—

Sensor del material —¢ Rodillo de arrastre



Seleccion de material

Cargue el material, levante la palanca de ajuste del material
y baje el rodillo de presion. Seleccione el tipo de material de
acuerdo con el tipo de material ajustado.

ELEGIR ELEGIR

FEROLLO-1 BCRDE FRONTAL FAROLLO-1 BORDE FRONTAL
BROLLO-2 POS. ACTUAL BEROLLO-2 POS. ACTUAL
EIHOJA EIH0JA

ENCONTINUAR

ROLLO-1 BORDE FRONTAL.:

El material se corta desde el borde de entrada. Se detecta
el ancho del material y el borde de entrada.

EH ROLLO-2 POS. ACTUAL:

El material se corta desde la posicion ajustada. Solo se
detecta el ancho del material.

EIHOJA:

Se corta la hoja. Se detecta el ancho del material, el borde
de entrada y el borde de salida de la hoja.

A CONTINUAR:
Se visualiza al subir y bajar la palanca de ajuste del mate-
rial después de cargar el material una vez. La gama de
trazado/corte anterior y la posicién de la herramienta se
mantienen.

Después de detectar el material, aparece la pantalla Listo.

Condition Mo, 1

BHCONDICION Mo

Ajuste de las condiciones de corte

Pulse la tecla “COND/TEST” y ajuste las condiciones de
corte. HERRAMIENTA, COMPENSACION, VELOCIDAD,
FUERZA y ACELERACION se incluyen en los elementos de
ajuste. Si desea mas informacion sobre los distintos
elementos de ajuste, consulte el MANUAL DEL USUARIO.

1/3 A ] 2/3
BACELERACTON = 2

A ]
EBCondition Mo, 1

EAHERR. 1 CBo9LH+E B ASTENACTON PLUMA
BIVELOCIDAD : 36 om/s EIMODD TANGEWCIAL
ENPREST. 214 ENSOBRECORTE

V] id
PRUEBA CORTE E2] CRAlA]a] PRUEBA CORTE ENA] CHAALA]

Prueba de corte

Pulse la tecla [q] en la pantalla de ajuste CONDICION para
comenzar un corte de prueba.

BACANCELAR

PRUEBA CORIE i) CHIAIE1A]

Compruebe el resultado del corte de prueba y ajuste la
VELOCIDAD, FUERZA y ACELERACION en el valor 6ptimo.
Al usar una hoja de corte general, ajuste a un valor que
cause un ligero rasgufio en la hoja de soporte.

Coémo comprobar el offset
Para comprobar si el valor de offset esta ajustado correcta-
mente, siga los ejemplos de abajo:
% ,< [ Las esquinas son redondeadas:
A El ajuste es insuficiente.

Aumente el valor de offset.

La esquina esta cortada limpiamente:
Valor 6ptimo de offset.

La esquina sobresale como el bigote:
Demasiado ajustado.
Reduzca el valor de offset.

T

Salida de datos

Se envian datos desde la aplicacion y se corta el material.



MANUAL DE CONFIGURACAO

Este manual fornece o procedimento de configuracao.

Para obter detalhes sobre cada fun¢do, consulte o manual de
instrucdes (PDF).

O manual (PDF) esta disponivel em:
http://www.graphteccorp.com/support/index.html

Verificando os acessorios

Verifique se todos os acessorios estdo completos. Se vocé
verificar que qualquer dos acessorios estiver faltando, entre
imediatamente em contato com o distribuidor onde vocé
comprou ou com 0 nosso centro de atendimento ao cliente.

Acessorios
Cabo de forca

1 pega | Cabo USB

.@Q\@ @‘v-’f'ﬂ/"

Vs

Embolo de corte (PHP33-CB09N-HS)
1 peca

Manual de instalacao
PARA GARANTIR A SEGURANCA
E O USO CORRETO 1 de cada

LS/

Lamina de corte (CBO9UB (1P))

Caneta de fibra com base em agua Amplificador de ajuste da lamina do
(KF700-BK [1P]) 1 peca | cortador (PM-CT-001) 1 peca

E ==

Adaptador de canetas com fibra com
1 peca | base em gua (PHP31-FIBER)
(Ferramenta de ajuste do
émbolo/dimenséo.)

1 conjunto

* Adicionalmente, podem estar anexas varias informagoes.
* Os acessorios poderao variar dependendo da area de venda.
* Para obter detalhes, contate o distribuidor onde adquiriu.

Acessorios dedicados

CE7000-40
Bandeja de rolamento médio 1 conjunto
CE7000-60 CE7000-130/160

Suporte 1 conjunto

Suporte 1 conjunto

* Depende da regido da venda. Para detalhes, contate o seu
revendedor.

Instalando o driver/software

A versao de driver/software mais recente e instrucdes de
instalacéo estéo disponiveis em:

http://www.graphteccorp.com/support/index.html
Faca o download se necessario.

®Driver do Windows (N&o conecte o computador ao plotter
de corte antes de instalar o driver.)

e Graphtec Studio 2 (Windows/Mac)
o Cutting Master 5 (Windows/Mac)

Conectando a energia

Certifique-se de que o interruptor de energia esteja
desligado (lado O), e estabelega uma conexao entre o
conector de alimentagéo do plotter de corte e a tomada CA
de tensdo especificada usando o cabo de alimentagcédo
fornecido.

* A figura abaixo é o CE7000-130.

/N []u
B3 3
- 2N < PN
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Tela de configuracao inicial

A tela de configuracgéo inicial sera exibida apenas quando a
energia for ligada pela primeira vez. Em seguida, selecione
“EXIBIR IDIOMA” e “UNIDADE DE COMPRIMENTO”.
Quando o interruptor de alimentagéo for ligado (lado 1), uma
mensagem sera exibida depois de exibir a verséao.

PLEASE SELECT LAMGUAGE

H#FEE  Deutsch
Francais Italiano Espanol

Portugues PYCCKMA 037
==

=
=

Selecione um idioma (Portugues) e pressione a tecla
[ENTER].
UNIDADE DO COMPRIMEWTO

METRICA
FOLEGADAS

Selecione a unidade de comprimento e pressione a tecla
[ENTER].
1:Condition Mo, 1

1 FERRAMENTAT VER
2 INICIO
BHCONDICAD Mo

V océ retornaré para a tela padréo.



Conexao ao computador

Estabeleca uma conexao entre o plotter de corte e 0
computador usando o cabo de interface. A interface disponivel
€ USB/Rede/RS-232C (dependendo da area de venda).

* Instale o driver antes de iniciar a conex&o.

Cabo RS-232C (produto disponivel comercialmente)
(fémea de 9 pinos, fémea de 9 pinos: reto)

2N Gabo de rede (LAN)
(Produto disponivel comercialmente)

/ Cabo USB (Acessorios)

Preparacao do émbolo de corte

Coloque a lamina de corte no émbolo de corte e, em seguida,
use-a com a plotadora de corte. Coloque a lamina de corte
no émbolo de corte de acordo com o manual de instrucées
fornecido com o émbolo de corte.

Ajustando o comprimento da lamina

Consulte o manual de instrugdes fornecido com o émbolo de corte
e ajuste o comprimento da lamina de acordo com o material.
Quando uma folha de corte geral é usada, o comprimento ideal da
lamina é menor do que a espessura combinada da pelicula e da
folha de apoio e maior que a espessura da pelicula. Ao usar
material fino, como uma pelicula, ajuste 0 comprimento da lamina
usando a lupa fornecida. (Consulte 0 Manual do Usuério.)

Melhor comprimento de lamina

Pelicula .
€ Espessura de pelicula

A A
Folha de apoio —e———————F

Instalando uma ferramenta

Afrouxe o parafuso do porta-ferramenta e empurre a
ferramenta (émbolo) completamente até que ela toque a
superficie superior do porta-ferramenta enquanto empurra
para cima o porta-ferramenta. Certifique-se de que o
Suporte (cinza) para segurar a ferramenta esta montado

sobre o flange da ferramenta, e entdo aperte o parafuso.
Suporte para segurar a ferramenta

Flange Suporte da ferramenta
[

S Suporte de ferramenta
(J / ((para tras: para meio
T N\ corte/caneta de plotagem)
<> /
Suporte de ferramenta

(para frente: para corte de remogao)

~—— Suporte para
— eguraraferramenta Flange
= /)y
o e
| \-
DN
fiai &k
T~ \ )"1?
.é@“ = - V
o — —
(X2
S

Alinhando o rolo de alimentacao

Abaixe a trava do material para levantar os rolos de presséo.
Ajuste as posicdes do rolo de pressado esquerda e direita de
acordo com a largura do material. Use a guia de
posicionamento de rolo para colocar os rolos de presséo nas
duas extremidades do material e o rolo de presséo direito no
rolo de tracao largo mais a direita.

Trava de midia

_ Guia de posicdo
do rolo de pressao

_ Rolos de alimentagao

Rolos de tragdo !

Para modelos com quatro ou mais rolos de presséo, coloque
os rolos de pressao, além das duas extremidades, no rolo de
tragéo.

<Exemplo de modelo com quatro rolos de pressao>
Rolamento
i i i
I
O ~d

Sensor de midia—¢

Rolos de tragao

Forca de retencao do rolo de pressao

Nos modelos com mecanismo de comutagéo de forca de
retencdo do rolo de presséo, equalize a for¢ca de retencéo
dos rolos de pressao esquerdo e direito.

Para obter detalhes sobre a definicdo da forga do rolo de
pressao, consulte o manual de instrugdes. (Somente
CE7000-130/CE7000-160)

Forga descendente Fraca Forgca descendente Normal  Forga descendente Alta

Quando midia estreita (160 mm ou menos) é usada

Use o rolo de gréo largo mais a direita para definir o material
no sensor de material.

D
Rolos de tragéo B

Sensor de midia

No CE7000-130/160, use os dois rolos de pressao no lado
direito para ajustar “MENU” - “AVANCO” - “LARGURA DO
MATERIAL” para “LIMITADO”.

EAAVANCOCADY, ) 4/4
n

ENSENSOR MATERIAL
BEASEHSOR DE ROLETES
BILARGURA DO MATERIAL
VELOCIDADEDDU YENTILADOR

LARGURA DO MATERIAL

L IMITADD
BEIPADRAO

CONFTRMAR  BHCANCEL AR
Defina o terceiro e 0s subsequentes rolos de pressao em
Fraca, e ndo os coloque no rolo de tracao.

<Exemplo de modelo com quatro rolos de pressao>

it R v
s A v E—

Sensor de midia — Rolos de tragao



Selecao de definicao do material

Carregue o material, levante a alavanca de definicdo de
material, e abaixe o rolo de presséo. Selecione o tipo de
material de acordo com o tipo de material definido.

SELECIOMAR

FHROLO-T PONTA

BAROLO-2 CURRENT POSITION
EAFOLHA

SELECIOMAR

FHROLO-T PONTA

BEAROLO-2 CURRENT POSITION
EIFOLHA

ENCONTINUAR

ROLO-1 PONTA:

O material é cortado a partir da borda anterior. A largura
do material e a borda anterior sdo detectadas.

E ROLO-2 CURRENT POSITION:

O material € cortado a partir da posi¢éao definida. Apenas
a largura do material é detectada.

ElFOLHA:

A folha de material é cortada. A largura do material, as
bordas anterior e posterior do material de folha séo
detectadas.

1 CONTINUAR:

Isto é exibido quando a alavanca de defini¢cdo de material
€ levantada e abaixada novamente apés carregar o
material uma vez. A faixa de plotagem/de corte e a
posicédo da ferramenta anteriores sdo mantidas.

Apos o material ter sido detectado, sera exibida a tela Pronto.

Condition Mo, 1
CBAIHA 538 F14 A2
PRONTO)

EHFERRAMENTAT VER
B INICIO
BHCONDICAD Mo

Configuracao de condicao de corte

Pressione a tecla “COND/TEST” e defina as condi¢des de
corte. FERAMENTA, CORRECCAO, VELOCIDADE,
PRESSAO e ACELERACAO séo incluidos nos itens de
configuacdo. Para detalhes sobre cada item de
configuracéo, consulte o MANUAL DO USUARIO.

173 n 2/3
BENACELERACAD : 2
EAATRIBUA FERRAMENTA

A ]
EdCondition Mo, 1
BAFERRAMENTS = CEOILH

BIVELOCIDACE : 28 cn/s BI TANGENTE
EIPRESS. u: i SOBRECORTEE
T._CORTE K] CaaA] T._CORTE ET=] X AA[A]

Teste de cortet

Pressione a tecla [4] na tela de configuracio CONDICAO para
iniciar um corte de teste.

1/3

Verifique o resultado do corte de teste e ajuste a
VELOCIDADE, FORCA e ACELERACAO para o valor 6timo.
Quando um corte geral da folha for usado, defina para um
valor que fara um fino arranh&o na folha de apoio.

Como verificar o equilibrio
Verifique se o valor de equilibrio & definido corretamente
através do seguinte.

% 2=« [ Os cantos séo arredondados:

A Pouco ajuste Aumente o valor de equilibrio.

O canto é cortado de forma limpa:
Valor ideal.

O canto esta saindo como o bigode:
Demasiado ajustado.
Reduzca el valor de offset.

g
\

A

Envio de dados

Os dados séo enviados a partir do aplicativo e o material é
cortado.
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